Отчёт о проведении мероприятий

в МОКУ «Оватинская СОШ им. Башанкаева Андрея Андреевича» в рамках Недели безопасности дорожного движения.

С 19 сентября по 23 сентября 2022 года в школе прошла «Неделя безопасности дорожного движения», посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах.

Цель недели безопасности: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

Проведены беседы об обязательном применении ремней безопасности в салоне транспортного средства. В период недели безопасности дорожного движения проводились занятия внеурочной деятельности «Безопасная дорога» (1-4 классы). Обучающимися школы были изготовлены макеты дорожных знаков. Ребята начальной школы, с удовольствием приняли участие в конкурсе рисунков «Веселый светофор», игре-путешествие «Правила дорожные знать каждому положено», викторине «Красный, желтый, зеленый», игре-соревнование «Знай правила движенья, как таблицу умноженья», беседе «Дорожно-транспортные происшествия, их причины и дорожные последствия».

В рекреации с обучающимися начальных классов на больших переменах проводились «минутки безопасности».

С обучающимися 5-11 классов были проведены следующие беседы:

«Дорожные знаки»

«Автомобиль, дорога, пешеход»

Викторина: «Знаешь ли ты знаки дорожного движения?»

После подведения итогов недели был сделан вывод: главная цель – повысить уровень безопасного поведения детей на дороге – была достигнута. Анализируя выше всё сказанное, хочется отметить заинтересованность школьников в применении знаний правил дорожного движения. Учащиеся осознанно соблюдают правила дорожного движения и более внимательно себя ведут на дороге.